

Автор Спиридон Вангели

Переводчик Ю. Коваль

“Два дедушки”

Прошлой ночью дедушке не спалось - руку ломило.

И всю ночь вздыхал во дворе старый орех. Видно, и ему было холодно и одиноко.

А утром, только скрипнула калитка, дедушка повеселел: сразу девять внуков пришли его навестить.

Дети бегали вокруг дедушки, смеялись, каждому хотелось к нему на руки. Но ведь у дедушки только две руки. И он ласкал внуков по очереди.

А после дети пошли к другому дедушке, к старому ореху во дворе. Уж у него-то на ветвях всем сразу места хватило.

Произведение нашла и прислала на конкурс Исакова Анастасия, ученица 4 класса МБОУ СОШ №1 МО “Барышский район”